



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE PESQUISA

EDITAL PRPPG 059, DE 18 DE JUNHO DE 2018

Torna público a retificação do cronograma para o processo de seleção do Programa Institucional de Iniciação Científica do Ensino Médio – PIBIC-EM 2018/2019 IC-EM

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, torna pública a RETIFICAÇÃO do Cronograma do Edital PRPPG 056/2018 nos termos abaixo.

Onde se lê:

5 CRONOGRAMA

ETAPA	ATIVIDADE	PRAZO
ESTUDANTES	Inscrições	14/05 a 18/06/2018
	Avaliação do Boletim Escolar do 1º Bimestre de 2017	19/06 a 25/06/2018
	Classificação considerando as áreas de conhecimento	A partir de 26/06/2018
	Indicação de dados bancários, currículo Lattes item 7.1 RN 017/2006 CNPq e entrega dos documentos previstos no item 7.2 deste Edital	26/06 a 13/07/2018
	Aceitação da indicação na Plataforma Carlos Chagas (Bolsista CNPq)	01/08 a 14/08/2018
DOCENTES	Inscrições	14/05 a 18/06/2018
	Avaliação do plano de trabalho e produtividade	19/06 a 26/06/2018
	Divulgação preliminar das propostas e estudantes classificados por área do conhecimento	A partir de 26/06/2018
	Recursos	2 dias a partir da divulgação preliminar das propostas classificadas
	Divulgação das propostas e estudantes classificados por área do conhecimento	A partir de 02/07/2018
Implementação das bolsas		A partir de 01/08/2018
Apresentação do trabalho no EICTI 2019		Outubro de 2019



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE PESQUISA

Leia-se:

5 CRONOGRAMA

ETAPA	ATIVIDADE	PRAZO
ESTUDANTES	Inscrições	14/05 a 02/07/2018
	Avaliação do Boletim Escolar do 1º Bimestre de 2017	03/07 a 10/07/2018
	Classificação considerando as áreas de conhecimento	A partir de 10/07/2018
	Indicação de dados bancários, currículo Lattes item 7.1 RN 017/2006 CNPq e entrega dos documentos previstos no item 7.2 deste Edital	10/07 a 25/07/2018
	Aceitação da indicação na Plataforma Carlos Chagas (Bolsista CNPq)	01/08 a 14/08/2018
DOCENTES	Inscrições	14/05 a 02/07/2018
	Avaliação do plano de trabalho e produtividade	03/07 a 10/07/2018
	Divulgação preliminar das propostas e estudantes classificados por área do conhecimento	A partir de 10/07/2018
	Recursos	2 dias a partir da divulgação preliminar das propostas classificadas
	Divulgação das propostas e estudantes classificados por área do conhecimento	A partir de 16/07/2018
Implementação das bolsas		A partir de 01/08/2018
Apresentação do trabalho no EICTI 2019		Outubro de 2019

DISPOSIÇÕES FINAIS

Os demais disposições do Edital PRPPG 056/2018 permanecem inalterados.

Foz do Iguaçu, 18 de Junho de 2018.

DINALDO SEPULVEDA ALMENDRA FILHO
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação